

售楼部员工捡到巨额存款单后求助,本报新媒体全城急寻失主

# 十万元存款单“无家可归” 本报联合各方十万火急寻到失主



范萍(左)和同事核对来访客户信息,查找失主

□记者 陈耀玑/文 通讯员 杨银鹏/图

昨日一早,伊滨区伊水苑售楼部经理范萍在售售楼部打扫卫生时,捡到了一张定期存款单,上面的金额足足有10万元,而且存款单的到期时间恰好是当天。

“这么大一笔钱丢了,失主肯定特别着急,请晚报寻找一下失主吧。”接到范萍的求助后,本报新媒体平台立刻发布消息。经过各方爱心接力,存款单最终完璧归赵。

范萍说,16日一早,她上班后开始打扫卫生,在售售楼部客户接待区椅子下面发现了这张存款单。该存款单开户人为“李松梅”,存款金额为10万元,盖有“中国邮政储蓄银行李村镇支行”的业务专用章,到期时间恰好就是昨日。

“我们每天上午和中午都会打扫卫生,昨天中午打扫时并没有发现这张存款单,因此我推测是客户昨天下午看房时不小心遗失的。”范萍说,她和同事核对了业主名单以及15日到访客户记录,均未找到这名叫“李松梅”的人,担心失主急等着钱用,她希望通过本报寻找失主。

得知此事后,本报立即在官方微博、今日头条头条号、腾讯企鹅号等新媒体平台发布消息寻找失主,短短几个小时内,该消息阅读量

超过5万次,5000余名热心网友接力转发。在此期间,许多热心人给范萍打来电话声称自己认识“李松梅”,或是提供“李松梅”的电话。由于无法核实对方身份,范萍只好求助民警。

16时30分许范萍报警后,伊滨区派出所诸葛镇警务站民警陈宇博和同事来到售楼部取走了存款单。在通过户籍信息系统查询“李松梅”信息未果后,陈宇博带着存款单来到邮政储蓄银行李村镇支行查询发现,“李松梅”为伊滨区李村镇陈沟村人,但其预留的电话打不通。

“我以前在李村镇工作多年,跟当地的村干部比较熟悉,通过他们这才联系到了‘李松梅’的丈夫陈先生。”陈宇博说。

60多岁的陈先生接到民警和村干部电话后一摸口袋,这才发现自己竟然把10万元的存款单弄丢了。

“哎呀我太粗心了,谢谢范经理和陈警官,也谢谢《洛阳晚报》和热心网友,以后我再也不敢这么马虎了。”陈先生说,此前该存款单被他放在上衣口袋,应该是在他15日在售售楼部看房过程中,从口袋里掏手机时“带”出来的。

本报在此也特别提醒广大市民,银行存款单应保存好,而且尽量不要和身份证放在一起,发现遗失后尽快到开户银行挂失。



## 嫌小孩在他家门口玩耍太吵 男子持刀吓唬被行政拘留5天

□记者 王博东 通讯员 李保宏

15日,老城派出所民警告诉记者一件事儿:一男子嫌在他家门口玩耍的小孩太吵闹,劝了两次没劝走,居然拿刀出来吓唬孩子,还把孩子摁在地上。

老城派出所民警陈树

勋告诉小记,14日18时许,他们接到一名家长报警称,十几分钟前,自己家12岁的孩子老城区黄梅路被人持刀威胁了。民警了解到,小孩平安无事,他们立即到场进行排查,并在附近找到持刀男子。

该男子姓刘,见到民警后如实交代了事情经过:“我最近没有找到工作,心情不好,

当时我在家休息,几个小孩一直在门外吵吵闹闹,我出门劝了两次没劝走,就拿着菜刀出来吓唬他们。”男子说,因为自己不高,孩子们见他拿着刀竟然不害怕,所以他一怒之下就和孩子们撕扯起来,还把孩子摁倒在地。

民警告诉小记,该男子因涉嫌寻衅滋事被行政拘留5天。

## 丢了仅剩的二百元,老人急得掉泪 民警悄悄凑钱,“骗”她说找到了

□记者 张庆旭 通讯员 马克明 李博达

昨日,小记从火车站派出所听说一件暖心事儿:一70多岁的老太太独自来洛阳看病,返程时身上仅剩的200元在火车站丢失,见老人急得直掉泪,民警自发为她凑齐了钱,告诉她“找到了”。

老人姓马,今年76岁,家在陕西铜川农村。老伴儿去世早,女儿常年在外务工,她只好一人来洛阳看病。

14日16时许,老人在洛阳火车站发现丢钱后,马上到派出所报警。民警立即调看监控录像,然而始终没有发现有可疑人员接触老太太,基本排除了钱被偷走的可能。

想到自己的钱可能找不回来,老人急得直掉泪。民警得知老人平常靠种菜、捡废品维持生活后,就背着老人凑了200元,偷偷放在老人的包里,“骗”她说钱找到了,随后帮老人买了回家的车票。

老人拿着车票进站时,多次回头感谢为她凑钱的民警们。

## 姑娘用外套给昏迷女子垫头 不温暖的夜有她给的温暖

□记者 魏巍

昨日,小记在微博上看到一件暖心事儿:一女子夜里突然昏迷倒地,一个路过的姑娘将自己的外套脱下,垫在女子头下,以免其受凉。

昨日,我联系上施救的姑娘孙晓营得知,15日22时许,孙晓营驾车行至涧西区青岛路与联盟路交叉口时,看到一中年女子躺在路中间,旁边还有一名女子。她

立即打开双闪,把车停在路边,下车询问情况。

孙晓营走近发现,倒地的女子已经昏迷,身旁有一个背包和两袋药物。“咋回事儿?需要拨打120不?”“不用。”旁边的女子说,她是昏迷女子的朋友,俩人从附近一家药房买药出来后,对方突然倒地,可能是有点儿低血糖。夜里气温低,孙晓营脱下自己的外套,垫在昏迷女子头下,以免其受凉。

过了约10分钟,昏迷女子醒来,孙晓营再次询问其

是否需要救护车,对方称在地上歇一会儿就行,不需要救护车。“我只知道该女子家住附近的朋瑞园小区。”孙晓营说,她从该女子背包中找到手机,递给另一名女子,让对方和其家人联系。

昏迷女子的家人赶来后,大家一起将她抬到路边。“我开着车,要不送你们去医院吧?”孙晓营的好意被对方婉拒。“没事儿,我们自己去吧,谢谢你啊姑娘。”听该女子的家人这样说,孙晓营才放心离开。